## 【事務連絡】

## 栃木県バドミントン協会オリジナルTシャツ販売について

日頃より、本協会運営に多大なご協力をいただき、感謝申し上げ ます。

さて、本年度栃木県バドミントン協会総会の折にもご連絡させていただきました『2022 栃木国体』に向けた開催地意識の高揚と資金確保の一助とすることを目的とした県協会オリジナルTシャツのデザインおよび色が決定いたしました。つきましては、貴クラブ員に広報するとともに注文をとりまとめていただきたくようお願いいたします。オリジナルTシャツは受注生産となるため、後日注文はできません。ご了承ください。

価格:1枚2,300円

申込方法:郵送またはFAX

申込書に記載してあります。

支払方法:申込書に記載してあります。

社会人クラブ連盟事務局にて県協会へ一括申込みをします。<br/>各クラブで取りまとめの上お申し込みください。

締め切り:平成28年9月25日(日)申込用紙必着



FRONT

栃 木 県 バドミントン 協会 Tシャツ別注 ②



パウダーピンク (421)



ネイビーブルー (019)

BACK





## 平成28年度 栃木県バドミントン協会オリジナルTシャツ注文票

申込団体名	:
申込責任者名	:
連絡先	:

カラー/サイズ	S	SS	М	L	0	хо	合計
ブラック							
ピンク							
合計							

枚×2,300円= 円

☆お申し込みは下記までFAXまたは郵送にてお願いします。。

〒321-0904

宇都宮市陽東5-2-12 栃木県社会人クラブバドミントン連盟事務局

FAX/028-616-2071 FAX・郵送とも9/25到着分まで

☆代金は振り込みまたは現金にて事務局へ納入ください。

振込先 : 足利銀行 岡本支店 普通 3065898

栃木県社会人クラブバドミントン連盟 理事長 松久竜史